

家書

主內肢體平安，願神賜福給你們，保護你們，賜你們安穩。

這幾個月深深領悟傳道者的體會：「我又轉念：見日光之下，快跑的未必能贏；力戰的未必得勝；智慧的未必得糧食；明哲的未必得資財；靈巧的未必得喜悅。所臨到眾人的是在乎當時的機會。」（傳 9：11）

或者，快跑、力戰、智慧、明哲、靈巧，都會是人所渴望的才幹，可是，縱有滿滿的能力，但人生的際遇，卻不是人能夠操控。有些時候，錯誤地運用權力，就不保證一定贏！過去一年，無論政府、市民；做生意、打工的；政治、經濟、民生，都體會到「未必」的實在性，誰得？誰失？恐怕無人能參透！我們仍要學習忍耐等候。

疫情的發展也是未可知的事，就算疫情的威脅過去，我們也未必能夠回復以往的生活節奏。生活上的優先次序，人生價值的追求，是否需要重新思考？或只是能為逃過大難感恩，日後依然故我，遺忘了下一次災難會突然出現的事實。現在臨到我們的機會，是提醒我們審判即將來臨，要悔改？還是公義的主要來更新萬有，我要歡喜期待？

這個多月裡，一家人常一起留在家中，沒有外出，生活雖然比較單調，但大家很少衝突，也沒有爭執，反而有講有笑，實在也感到滿足！

盼弟兄姊妹彼此記念和祈禱。願主快來！